



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
Rua do Rouxinol, 115 – Bairro do Imbuí - CEP: 41720-052 - Salvador-BA

ERRATA

CHAMADA PÚBLICA N.º 08/2019/CR/REI/IF BAIANO, DE 28/11/2019

Do Demonstrativo de Código de vagas – Chamada 08/2019.

Cargo Técnico de Tecnologia da Informação

Onde se lê : Campus Guanambi – 3 (três) vagas e Campus Xique Xique 1 (uma) vaga

Leia-se: Campus Guanambi – 2 (duas) vagas e Campus Xique Xique 2 (duas) vagas

Salvador, 29 de novembro de 2019

Atenciosamente,

Comissão de Remoção
Portaria nº 1338/2019, de 22 de julho de 2019